



### RETIFICAÇÃO DA PORTARIA IMA Nº 1882

CR JANAUBA – “Onde SE LÊ”: José Valter Soares Silva; Masp: 1017694-9 (Presidente) – Felipe Pires de Almeida; Masp: 1165973-7 – Delvi Goncalves da Silva; Masp: 1017198-1. “LEIA-SE”: José Valter Soares Silva; Masp: 1017694-9 (Presidente) – Josuelton Ribeiro Lima; Masp: 1162650-4 – José dos Santos Vieira Lopes – Masp: 1160782-7. LSA – “Onde SE LÊ”: Cristiane Maria Gomes da Silva; Masp: 1203051-6 (Presidente) – LSA; Leandro Augusto Ferreira de Sousa; Masp: 1150801-7 – Evandro dos Reis Machado; Masp: 1136211-8. “Leia-se”: Cristiane Maria Gomes da Silva; Masp: 120305-6 (Presidente)–LSA – Leandro Augusto Ferreira de Sousa; Masp: 150801-7 – Evandro dos Reis Machado; Masp: 1136211-8. CR UBERLÂNDIA – Retificar o nome: “ONDE SE LÊ”: Celiton; “LEIASE”: Cleiton Barbosa Pinto; MASP- 1217749-9. CR MONTES CLAROS – “ONDE SE LÊ”: Jamila Mayara de Oliveira Dias Bispo; Masp: 1291207-7; “LEIA-SE”: Jamilla Mayara de Oliveira Dias Bispo; Masp: 1201297-7.

Belo Horizonte, 22 de novembro de 2018.